

『犬と猫のベーシック画像診断学 腹部編』(1刷) 訂正とお詫び

ISBN978-4-89531-564-7

下記の箇所に誤りがございました。訂正するとともに深くお詫び申し上げます。

株式会社 緑書房

訂正箇所	誤	正
p.307左段 17～18行目	注入する空気の量の目安は犬で約4～10mL, 猫で15～45mLであり, 触診で膀胱の拡張を確認する。	注入する空気の量の目安は犬で約15～45mL, 猫で約4～10mLであり, 触診で膀胱の拡張を確認する。